

Sochaczew, dnia 27.08.2024 r.

Nr Sprawy: EK-ZZ/ZP.261.27.D.2024

Dot. konkursu ofert w zakresie diagnostyki laboratoryjnej i mikrobiologicznej oraz prowadzenia banku krwi wraz z najmem pomieszczeń przeznaczonych na ten cel

W nawiązaniu do rozdz. XIV pkt 3 SWKO, Udzielający zamówienia odpowiada na zapytania Oferentów:

**Pytanie 1:** Czy Udzielający zamówienia dopuszcza przedłożenie zaświadczenia zamiast pełnej księgi rejestrowej, która opiewa na ponad 1000 stron? W zaświadczeniu będą zawarte wszystkie wymagane dane.

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia dopuszcza przedłożenie zaświadczenia, w którym będą zawarte wszystkie wymagane dane, w tym numer księgi rejestrowej, który umożliwi weryfikację dokumentu.

**Pytanie 2:** Czy Udzielający zamówienia dopuszcza pełnomocnictwo udzielone przez zarząd spółki zamiast notarialnego?.

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia dopuszcza.

Z poważaniem